
     

  Número da pesquisa: CESOP-IBOPE/BRASIL/BR13.SET-04651 
Título da Pesquisa: 
PESQUISA REGULAR SEMANAL 2 
NOTÍCIAS 
LOCAL ONDE SE INFORMA 
AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL 
ATUALIDADES 
Data: Set/2013 
Tamanho da amostra: 600 
Universo: População adulta do Brasil

SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Masculino

2 Feminino
Total

285 47,5 47,5 47,5
315 52,5 52,5 100,0
600 100,0 100,0

FXIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 E 17

2 18 A 24
3 25 A 34
4 35 A 44
5 45 A 54
6 55 A 64
7 65 E MAIS
Total

14 2,3 2,3 2,3
88 14,7 14,7 17,0

146 24,3 24,3 41,3
128 21,3 21,3 62,7
106 17,7 17,7 80,3

65 10,8 10,8 91,2
53 8,8 8,8 100,0

600 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

30 Greves pelo Brasil

75 12,5 12,5 12,5

5 ,8 ,8 13,3

20 3,3 3,3 16,7

12 2,0 2,0 18,7

21 3,5 3,5 22,2

29 4,8 4,8 27,0

57 9,5 9,5 36,5

8 1,3 1,3 37,8

5 ,8 ,8 38,7

25 4,2 4,2 42,8

1 ,2 ,2 43,0

3 ,5 ,5 43,5

8 1,3 1,3 44,8

1 ,2 ,2 45,0

38 6,3 6,3 51,3

8 1,3 1,3 52,7

4 ,7 ,7 53,3
1 ,2 ,2 53,5

1 ,2 ,2 53,7

13 2,2 2,2 55,8
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Frequency Percent Valid Percent
66 Violência pelo país
67 Tráfico de drogas
71 Maioridade penal

82 Enchentes pelo Brasil
83 Obras da Copa

92 Notícias sobre futebol

133 Rock in Rio

997 Nenhuma

Total

13 2,2 2,2 55,8
1 ,2 ,2 56,0
1 ,2 ,2 56,2
2 ,3 ,3 56,5

2 ,3 ,3 56,8

9 1,5 1,5 58,3

2 ,3 ,3 58,7
1 ,2 ,2 58,8
1 ,2 ,2 59,0

1 ,2 ,2 59,2

4 ,7 ,7 59,8
1 ,2 ,2 60,0

1 ,2 ,2 60,2

2 ,3 ,3 60,5

1 ,2 ,2 60,7

1 ,2 ,2 60,8
1 ,2 ,2 61,0

1 ,2 ,2 61,2

1 ,2 ,2 61,3

1 ,2 ,2 61,5

1 ,2 ,2 61,7

1 ,2 ,2 61,8

149 24,8 24,8 86,7
80 13,3 13,3 100,0

600 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 26 4,3 4,3 4,3

2 ,3 ,3 4,7

9 1,5 1,5 6,2

8 1,3 1,3 7,5

9 1,5 1,5 9,0

16 2,7 2,7 11,7

15 2,5 2,5 14,2

6 1,0 1,0 15,2

6 1,0 1,0 16,2

12 2,0 2,0 18,2

3 ,5 ,5 18,7

4 ,7 ,7 19,3

2 ,3 ,3 19,7

2 ,3 ,3 20,0

1 ,2 ,2 20,2

3 ,5 ,5 20,7

1 ,2 ,2 20,8

15 2,5 2,5 23,3

9 1,5 1,5 24,8
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Frequency Percent Valid Percent

35 Alta do dólar

39 Venda da Petrobrás

66 Violência pelo país
67 Tráfico de drogas

71 Maioridade penal

83 Obras da Copa

85 Apagão no Nordeste

92 Notícias sobre futebol
102 Incêndios pelo Brasil

2 ,3 ,3 25,2

1 ,2 ,2 25,3

1 ,2 ,2 25,5

1 ,2 ,2 25,7

1 ,2 ,2 25,8
1 ,2 ,2 26,0

1 ,2 ,2 26,2

1 ,2 ,2 26,3
1 ,2 ,2 26,5

1 ,2 ,2 26,7

16 2,7 2,7 29,3
1 ,2 ,2 29,5
1 ,2 ,2 29,7

1 ,2 ,2 29,8
1 ,2 ,2 30,0

2 ,3 ,3 30,3

2 ,3 ,3 30,7
1 ,2 ,2 30,8

1 ,2 ,2 31,0
1 ,2 ,2 31,2

1 ,2 ,2 31,3

9 1,5 1,5 32,8
1 ,2 ,2 33,0
1 ,2 ,2 33,2

1 ,2 ,2 33,3
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Frequency Percent Valid Percent

144 Aumento da inflação
990 Nenhum Outro
991 Não se aplica
Total

1 ,2 ,2 33,5

1 ,2 ,2 33,7

1 ,2 ,2 33,8
168 28,0 28,0 61,8
229 38,2 38,2 100,0
600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 60 10,0 10,0 10,0

8 1,3 1,3 11,3

71 11,8 11,8 23,2

23 3,8 3,8 27,0

22 3,7 3,7 30,7

1 ,2 ,2 30,8

7 1,2 1,2 32,0

7 1,2 1,2 33,2

8 1,3 1,3 34,5

12 2,0 2,0 36,5

1 ,2 ,2 36,7

1 ,2 ,2 36,8

2 ,3 ,3 37,2
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Frequency Percent Valid Percent

43 PEC 40

2 ,3 ,3 37,2

1 ,2 ,2 37,3

1 ,2 ,2 37,5

3 ,5 ,5 38,0

1 ,2 ,2 38,2

1 ,2 ,2 38,3

2 ,3 ,3 38,7

1 ,2 ,2 38,8

1 ,2 ,2 39,0

4 ,7 ,7 39,7

6 1,0 1,0 40,7

1 ,2 ,2 40,8

1 ,2 ,2 41,0

1 ,2 ,2 41,2

1 ,2 ,2 41,3
1 ,2 ,2 41,5

1 ,2 ,2 41,7

1 ,2 ,2 41,8

1 ,2 ,2 42,0

1 ,2 ,2 42,2
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Frequency Percent Valid Percent

71 Queda do Dólar

997 Nenhuma

Total

1 ,2 ,2 42,2

1 ,2 ,2 42,3

1 ,2 ,2 42,5

1 ,2 ,2 42,7

1 ,2 ,2 42,8

1 ,2 ,2 43,0

1 ,2 ,2 43,2

1 ,2 ,2 43,3

1 ,2 ,2 43,5

1 ,2 ,2 43,7
1 ,2 ,2 43,8

200 33,3 33,3 77,2
137 22,8 22,8 100,0

600 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 16 2,7 2,7 2,7

2 ,3 ,3 3,0

16 2,7 2,7 5,7

11 1,8 1,8 7,5

12 2,0 2,0 9,5

1 ,2 ,2 9,7

4 ,7 ,7 10,3

9 1,5 1,5 11,8

3 ,5 ,5 12,3

4 ,7 ,7 13,0

1 ,2 ,2 13,2

2 ,3 ,3 13,5

2 ,3 ,3 13,8

2 ,3 ,3 14,2

1 ,2 ,2 14,3

2 ,3 ,3 14,7

2 ,3 ,3 15,0

1 ,2 ,2 15,2

1 ,2 ,2 15,3
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Frequency Percent Valid Percent

990 Nenhum Outro
991 Não se aplica
Total

1 ,2 ,2 15,3

171 28,5 28,5 43,8
337 56,2 56,2 100,0
600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

121 Jornal da Rede Vida

202 G1/ Globo.com
203 Terra
204 IG
205 R7

207 Facebook
208 Twitter
300 Jornais impressos
400 Revistas
500 Rádio
997 NENHUM

189 31,5 31,5 31,5

47 7,8 7,8 39,3

45 7,5 7,5 46,8

11 1,8 1,8 48,7

20 3,3 3,3 52,0

4 ,7 ,7 52,7

1 ,2 ,2 52,8

1 ,2 ,2 53,0

1 ,2 ,2 53,2
26 4,3 4,3 57,5

51 8,5 8,5 66,0
8 1,3 1,3 67,3
3 ,5 ,5 67,8
3 ,5 ,5 68,3

63 10,5 10,5 78,8

40 6,7 6,7 85,5
1 ,2 ,2 85,7

18 3,0 3,0 88,7
2 ,3 ,3 89,0

28 4,7 4,7 93,7
26 4,3 4,3 98,0
12 2,0 2,0 100,0 Page 10



Frequency Percent Valid Percent

Total

12 2,0 2,0 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

104 Jornal da Cultura

113 Rede TV

122 TV Araucária

202 G1/ Globo.com
203 Terra
204 IG
205 R7

207 Facebook
208 Twitter
300 Jornais impressos
400 Revistas
500 Rádio

67 11,2 11,2 11,2

57 9,5 9,5 20,7

61 10,2 10,2 30,8

5 ,8 ,8 31,7
25 4,2 4,2 35,8

28 4,7 4,7 40,5

11 1,8 1,8 42,3

2 ,3 ,3 42,7

1 ,2 ,2 42,8
1 ,2 ,2 43,0

1 ,2 ,2 43,2
22 3,7 3,7 46,8

28 4,7 4,7 51,5
10 1,7 1,7 53,2

3 ,5 ,5 53,7
5 ,8 ,8 54,5

35 5,8 5,8 60,3

21 3,5 3,5 63,8
2 ,3 ,3 64,2

17 2,8 2,8 67,0
9 1,5 1,5 68,5

19 3,2 3,2 71,7
132 22,0 22,0 93,7
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Frequency Percent Valid Percent
990 Nenhum Outro
991 Não se aplica
Total

132 22,0 22,0 93,7
38 6,3 6,3 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo

Total

27 4,5 4,5 4,5
117 19,5 19,5 24,0
258 43,0 43,0 67,0

88 14,7 14,7 81,7
99 16,5 16,5 98,2
11 1,8 1,8 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhorou

2 Piorou
3 Não mudou

Total

139 23,2 23,2 23,2
69 11,5 11,5 34,7

359 59,8 59,8 94,5
33 5,5 5,5 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Inflação

2 Desemprego
3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas

Total

16 2,7 2,7 2,7
20 3,3 3,3 6,0

325 54,2 54,2 60,2
75 12,5 12,5 72,7
46 7,7 7,7 80,3
70 11,7 11,7 92,0
44 7,3 7,3 99,3

1 ,2 ,2 99,5

3 ,5 ,5 100,0

600 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Inflação

2 Desemprego
3 Saúde Pública
4 Educação Pública
5 Segurança Pública
6 Combate à corrupção
7 Combate às drogas

90 Nenhum outro
91 Não se aplica
Total

17 2,8 2,8 2,8
26 4,3 4,3 7,2

122 20,3 20,3 27,5
142 23,7 23,7 51,2
126 21,0 21,0 72,2

66 11,0 11,0 83,2
79 13,2 13,2 96,3
10 1,7 1,7 98,0

8 1,3 1,3 99,3
4 ,7 ,7 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima

Total

18 3,0 3,0 3,0
126 21,0 21,0 24,0
265 44,2 44,2 68,2
101 16,8 16,8 85,0

82 13,7 13,7 98,7
8 1,3 1,3 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhor

2 Igual
3 Pior

Total

159 26,5 26,5 26,5
233 38,8 38,8 65,3
189 31,5 31,5 96,8

19 3,2 3,2 100,0

600 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhor

2 Igual
3 Pior

Total

273 45,5 45,5 45,5
139 23,2 23,2 68,7
143 23,8 23,8 92,5

45 7,5 7,5 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima

Total

41 6,8 6,8 6,8
173 28,8 28,8 35,7
283 47,2 47,2 82,8

58 9,7 9,7 92,5
42 7,0 7,0 99,5

3 ,5 ,5 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhor

2 Igual
3 Pior

Total

263 43,8 43,8 43,8
203 33,8 33,8 77,7
129 21,5 21,5 99,2

5 ,8 ,8 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhor

2 Igual
3 Pior

Total

406 67,7 67,7 67,7
110 18,3 18,3 86,0

57 9,5 9,5 95,5
27 4,5 4,5 100,0

600 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A favor

2 Contra

Total

342 57,0 57,0 57,0
214 35,7 35,7 92,7

44 7,3 7,3 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Governo Federal

2 Governo Estadual
3 Prefeituras
4 Empresas
5 FIFA

Total

115 19,2 19,2 19,2
20 3,3 3,3 22,5

5 ,8 ,8 23,3
80 13,3 13,3 36,7

347 57,8 57,8 94,5
13 2,2 2,2 96,7

20 3,3 3,3 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Governo Federal

2 Governo Estadual
3 Prefeituras
4 Empresas
5 FIFA
90 Nenhum outro
91 Não se aplica
Total

160 26,7 26,7 26,7
69 11,5 11,5 38,2
30 5,0 5,0 43,2

142 23,7 23,7 66,8
99 16,5 16,5 83,3
80 13,3 13,3 96,7
20 3,3 3,3 100,0

600 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Governo Federal

2 Governo do seu estado

4 As empresas

6 Nenhum desses (Esp.)

Total

344 57,3 57,3 57,3
83 13,8 13,8 71,2
29 4,8 4,8 76,0

68 11,3 11,3 87,3
16 2,7 2,7 90,0

8 1,3 1,3 91,3
52 8,7 8,7 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Governo Federal

2 Governo do seu estado

4 As empresas

90 Nenhum outro
91 Não se aplica
Total

93 15,5 15,5 15,5
174 29,0 29,0 44,5

62 10,3 10,3 54,8

117 19,5 19,5 74,3
9 1,5 1,5 75,8

93 15,5 15,5 91,3
52 8,7 8,7 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, viu ou ouviu.

2 Não viu ou ouviu.
3 Não respondeu.
Total

431 71,8 71,8 71,8
165 27,5 27,5 99,3

4 ,7 ,7 100,0
600 100,0 100,0

Page 16



Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito grave

2 Grave
3 Pouco grave
4 Nada grave

7 Não se aplica
Total

215 35,8 35,8 35,8
162 27,0 27,0 62,8

22 3,7 3,7 66,5
24 4,0 4,0 70,5

8 1,3 1,3 71,8

169 28,2 28,2 100,0
600 100,0 100,0

trab O(a) sr(a) trabalha atualmente? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
3 Não respondeu
Total

415 69,2 69,2 69,2
184 30,7 30,7 99,8

1 ,2 ,2 100,0
600 100,0 100,0

inst ESCOLARIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 ENS. MÉDIO
4 SUPERIOR
Total

108 18,0 18,0 18,0

112 18,7 18,7 36,7

248 41,3 41,3 78,0
132 22,0 22,0 100,0
600 100,0 100,0
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rend1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até R$ 678,00

6 Mais de R$ 13.560,01
8 Não respondeu
Total

Missing

Total

128 21,3 23,3 23,3
145 24,2 26,4 49,7

155 25,8 28,2 78,0

50 8,3 9,1 87,1

16 2,7 2,9 90,0

11 1,8 2,0 92,0
44 7,3 8,0 100,0

549 91,5 100,0
51 8,5

600 100,0

rend2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até R$ 678,00

6 Mais de R$ 13.560,01
7 Não respondeu
Total

58 9,7 9,7 9,7
138 23,0 23,0 32,7

189 31,5 31,5 64,2

95 15,8 15,8 80,0

38 6,3 6,3 86,3

17 2,8 2,8 89,2
65 10,8 10,8 100,0

600 100,0 100,0

reg REGIÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
Total

88 14,7 14,7 14,7

152 25,3 25,3 40,0
268 44,7 44,7 84,7

92 15,3 15,3 100,0
600 100,0 100,0
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porte PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 ATÉ 5.000

2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

39 6,5 6,5 6,5
39 6,5 6,5 13,0
67 11,2 11,2 24,2
94 15,7 15,7 39,8
57 9,5 9,5 49,3

132 22,0 22,0 71,3
172 28,7 28,7 100,0
600 100,0 100,0

cond CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 CAPITAL

2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

144 24,0 24,0 24,0
56 9,3 9,3 33,3

400 66,7 66,7 100,0
600 100,0 100,0

UF ESTADOS

Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 ALAGOAS

3 AMAZONAS
4 AMAPÁ
5 BAHIA
6 CEARÁ
7 DISTRITO FEDERAL
8 ESPÍRITO SANTO
9 GOIÁS
10 MARANHÃO
11 MINAS GERAIS

13 MATO GROSSO
14 PARÁ
15 PARAÍBA
16 PERNAMBUCO
17 PIAUÍ
18 PARANÁ
19 RIO DE JANEIRO

21 RONDÔNIA
23 RIO GRANDE DO SUL

8 1,3 1,3 1,3
6 1,0 1,0 2,3
7 1,2 1,2 3,5

37 6,2 6,2 9,7
27 4,5 4,5 14,2

7 1,2 1,2 15,3
14 2,3 2,3 17,7
21 3,5 3,5 21,2
15 2,5 2,5 23,7
62 10,3 10,3 34,0

4 ,7 ,7 34,7

12 2,0 2,0 36,7
21 3,5 3,5 40,2
13 2,2 2,2 42,3
29 4,8 4,8 47,2

8 1,3 1,3 48,5
38 6,3 6,3 54,8
52 8,7 8,7 63,5

7 1,2 1,2 64,7

5 ,8 ,8 65,5
36 6,0 6,0 71,5
18 3,0 3,0 74,5
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UF ESTADOS

Frequency Percent Valid Percent
24 SANTA CATARINA
25 SERGIPE
26 SÃO PAULO
27 TOCANTINS
Total

18 3,0 3,0 74,5
8 1,3 1,3 75,8

140 23,3 23,3 99,2
5 ,8 ,8 100,0

600 100,0 100,0

entrevista Entrevista realizada por:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Telefone fixo

2 Celular
Total

307 51,2 51,2 51,2
293 48,8 48,8 100,0
600 100,0 100,0

Page 20


	Frequencies
	Frequency Table
	Title
	SEXO
	FXIDADE
	p1a Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 1º lugar)
	p1b Pensando no noticiário desta última semana sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 2º lugar)
	p2a Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 1º lugar)
	p2b Qual é o assunto ou notícia sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 2º lugar)
	p3a E por qual meio de comunicação o(a) sr(a) costuma se informar mais? (Espontânea - 1º lugar)
	p3b E por qual meio de comunicação o(a) sr(a) costuma se informar mais? (Espontânea - 2º lugar)
	p4 Como o(a) sr(a) avalia o desempenho atual do Governo Federal? O(a) sr(a) diria que ele está sendo:
	p5 Pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, nas últimas semanas o desempenho do Governo Federal melhorou, piorou ou não mudou?
	p6a Na sua opinião, em qual destas áreas a população do Brasil enfrenta os maiores problemas atualmente? (1º lugar)
	p6b Na sua opinião, em qual destas áreas a população do Brasil enfrenta os maiores problemas atualmente? (2º lugar)
	p7 Como o(a) sr(a) classifica a situação econômica atual do Brasil? O(a) sr(a) diria que ela é:
	p8 Pensando na situação econômica atual do Brasil, o(a) sr(a) diria que ela é melhor, igual ou pior do que há doze meses atrás?
	p9 E daqui a doze meses, o(a) sr(a) acredita que a situação econômica do Brasil estará melhor, igual ou pior, do que a situação econômica de hoje?
	p10 Como o(a) sr(a) classifica a sua situação econômica pessoal neste momento? O(a) sr(a) diria que sua situação econômica é:
	p11 Pensando na sua situação econômica pessoal neste momento, o(a) sr(a) diria que ela é melhor, igual ou pior, do que há doze meses atrás?
	p12 E daqui a doze meses, o(a) sr(a) acredita que a sua situação econômica pessoal será melhor, igual ou pior do que a situação econômica de hoje?
	p13 No ano que vem o Brasil será sede da Copa do Mundo de Futebol. O(a) sr(a) é a favor ou contra a realização da Copa do Mundo no  Brasil?
	p14a Na sua opinião, quem deveria ser o principal responsável em pagar pelos investimentos da Copa do Mundo no Brasil? (1º lugar)
	p14b Na sua opinião, quem deveria ser o principal responsável em pagar pelos investimentos da Copa do Mundo no Brasil? (2º lugar)
	p15a E quem o(a) sr(a) diria que está fazendo os maiores investimentos para a realização da Copa do Mundo de 2014? (1º lugar)
	p15b E quem o(a) sr(a) diria que está fazendo os maiores investimentos para a realização da Copa do Mundo de 2014? (2º lugar)
	p16 O(a) sr(a) viu ou ouviu alguma notícia sobre a espionagem de autoridades e empresas brasileiras pelos Estados Unidos?
	p17 Na sua opinião, a espionagem de autoridades e empresas brasileiras por outro país é um ato muito grave, grave, pouco grave ou nada grave?
	trab O(a) sr(a) trabalha atualmente? (Espontânea)
	inst ESCOLARIDADE
	rend1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
	rend2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
	reg REGIÃO
	porte PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)
	cond CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
	UF ESTADOS
	entrevista Entrevista realizada por:



